
                                                                                                
                                                                       

 

Τρίπολη, 25  Ιουνίου 2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στις 19 Ιουνίου 2024 πραγματοποιήθηκε στην Τρίπολη το Διεθνές Συνέδριο Λήξης (International 

Closure Conference) του προγράμματος «Fostering green social innovation and social entrepreneurship in 

school education-  INITIATION».   Τις  εργασίες  του  συνεδρίου  χαιρέτισε  μέσω  τηλεδιάσκεψης  η 

Υφυπουργός  Παιδείας  και  Θρησκευμάτων  κα  Ιωάννα  Λυτρίβη,  ενώ  την  εκδήλωση  τίμησαν  με  την 

παρουσία  τους,  ο  Αναπληρωτής  Περιφερειάρχης  Πελοποννήσου  και  Πρόεδρος  της  Περιφερειακής 

Επιτροπής κ. Χρήστος Λαμπρόπουλος, η αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πρόνοιας και Αλληλεγγύης κα Κλειώ 

Κορώνη – Παπαντωνίου και ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου Αρκαδίας κ.  Ιωάννης Τρουπής, τον οποίο 

ευχαριστούμε  θερμά  για  την  παραχώρηση  της  αίθουσας  του  επιμελητηρίου,  στην  οποία 

πραγματοποιήθηκε  η  εκδήλωση.  Τις  εργασίες  του  συνεδρίου  χαιρέτισε  επίσης  από  το  βήμα,  η 

Αναπληρώτρια  Προϊσταμένη  Διεύθυνσης  Κοινωνικής  και  Αλληλέγγυας  Οικονομίας  του  Υπουργείου 

Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, κα Κοντονάσιου Ελένη. 

Διοργανωτής του συνεδρίου ήταν η Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης Πελοποννήσου, σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Πατρών και το Ινστιτούτο Τεχνολογίας 

Υπολογιστών και Εκδόσεων “ΔΙΟΦΑΝΤΟΣ”. Την εκδήλωση παρακολούθησαν εκπρόσωποι της Περιφέρειας 

Πελοποννήσου και  του Δήμου Τρίπολης,  διευθυντές  εκπαίδευσης,  διευθυντές  σχολικών μονάδων και 

εκπαιδευτικοί. Στο συνέδριο συμμετείχαν επίσης μέσω τηλεδιάσκεψης, οι συνεργάτες του προγράμματος 

στο εξωτερικό, από τους φορείς CNR και CSC στην Ιταλία, Vandragym στην Εσθονία και TJSS στην Κύπρο.

 Στην διάρκεια του συνεδρίου παρουσιάστηκαν τα αποτελέσματα του προγράμματος από τους 

εταίρους  του  Έργου  Initiation,  καθώς  και  οι  εμπειρίες  από  την  πιλοτική  εκπαίδευση  από  τους 

εκπαιδευτικούς που συμμετείχαν στο έργο, στα 4 σχολεία της Ελλάδας, Κύπρου, Ιταλίας και Εσθονίας. 

Επίσης, παρουσιάστηκε η Καινοτομία και η Επιχειρηματικότητα στη σχολική πραγματικότητα μέσα από τα 

Πρότυπα και Πειραματικά Σχολεία, από την κα Παπατσίμπα Λαμπρινή, Προϊσταμένη στο Αυτοτελές Τμήμα 

Προτύπων και Πειραματικών Σχολείων του ΥΠΑΙΘΑ. Η εκδήλωση έκλεισε με συζήτηση και προτάσεις για  

την καλύτερη αξιοποίηση της ψηφιακής πλατφόρμας και του υλικού, που αναπτύχθηκε στο πλαίσιο του 

έργου, στα σχολεία της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. 
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Το έργο  INITIATION έχει ως στόχο την καλλιέργεια της νοοτροπίας κοινωνικής καινοτομίας και 

κοινωνικής  επιχειρηματικότητας  των  μαθητών/τριων  ώστε  να  προσανατολιστούν  περισσότερο  στην 

κοινότητα  και  να  συμμετέχουν  ενεργά  στον  σχεδιασμό  λύσεων  για  περιβαλλοντικά  και  κοινωνικά 

προβλήματα, που αντιμετωπίζουν οι τοπικές κοινωνίες. 
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